
OSADNÍ VÝBOR MEZIROLÍ 
Zápis z 1. jednání 

Datum konání: 08.11.2018 

Přítomni:     Mgr. Kružliak Vojtěch, Havlíčková Štěpánka, Helcl Jaroslav, Malena Libor, Divíšek Pavel, 
Ing. Řezáč Jan, Ing. Veselý Vlastimil 

Hosté:  Cinegr Ladilav – zastupitel, Vávrová Jitka – členka Finančního výboru Zastupitelstva 
města Nová Role 

 
Obsah jednání:  
 

1. Realizace akce „ Rozsvícení vánočního stromu“ v termínu 01.12.2018 od 17h  v prostorách vedle návsi            
 

 Podat Žádost o finanční prostředky ve výši 3 000,-Kč na MěÚ N. Role, které budou použity na nákup 
vánočních balíčků. Ty budou předány vystupujícím dětem jako odměna (nákup balíčků zajistí p.Havlíčková).  
Žádost bude podána z důvodu vyčerpání všech finančních prostředků určených na činnost OV na rok 2018.  

 Podat Žádost na povolení uzavření komunikace po čas konání akce (16h-20h) na MěÚ N. Role. 
 Podat Žádost o zapůjčení stanů 3x3m a 4x8m a stolů s lavicemi pro zajištění akce na MěÚ N. Role. 
 Oslovit p. Ruláka jako sponzora akce s prosbou na dodání hrnečků s vánočním motivem na tuto akci  

( prodejní cena 20,-Kč ). 
 Zajistit stánek s občerstvením – oslovit p. Švejdara, který v minulosti již některé akce v Mezirolí zajišťoval. 
 Již zajištěny vánoční svítící ozdoby MěÚ N. Role – dle domluvy bude náhradním řešením pro tento rok 

ozdobení vzrostlého stromu, který je vedle návsi. 
 

2. Vánoční výzdoba obce – svítící dekorace umístěné na veřejném osvětlení 
 

 Předat požadavek na zajištění vánoční světelné dekorace na veřejném osvětlení na MěÚ N. Role. Prioritou 
je osvětlení podél hlavní silnice (7 ks) a dále vyzdobení páteřní komunikace vedoucí Mezirolím (52 ks). 
  

3. Investice 2019 – informace z osobního jednání předsedy OV dne 7.11.2018 se starostkou p. Pokornou a 
vedoucí ekonomického odboru p. Černou, Dis.: 

 

 Není počítáno s rozšířením MŠ v Mezirolí – v termínu do 16.11.2018 nebude podána žádná Dotační žádost 
a vypracovaný projekt nebude v roce 2019 realizován. Na objektu MŠ se má prioritně řešit oprava střechy. 
 

 Sportoviště – pozemek v majetku Státního pozemkového úřadu (projekt z roku 2010, rozpočet cca 12 mil.Kč)  
– v současné době probíhá oprava chyb v aktuálním územním plánu, který byl schválen zastupitelstvem. 
Tyto chyby dosud brání v bezplatném převodu pozemků ze Státního pozemkového fondu na město N. Role, 
oprava chyb včetně schválení změn územního plánu zastupitelstvem by mělo proběhnout do 1 roku. Poté 
bude možné podat novou žádost o bezúplatné převedení do majetku města N. Role. Následně bude město 
N. Role plánovat výstavbu sportoviště, nikoliv ale dle projektu z roku 2010, který je údajně pro Mezirolí 
předimenzovaný. 
 

 Komunitní centrum v Mezirolí  
Město N. Role nepočítá s výstavbou nové budovy. Alternativa navržená p. starostkou k projednání OV: 
navrhnout vlastníku domu č. p. 43 na návsi jeho odkup, aby se měli občané Mezirolí kde scházet ve větším 
počtu. Tuto variantu OV zamítl pro nevyhovující řešení požadavku, neboť dle původního plánu mělo být 
komunitní centrum součástí sportoviště a vnímá tuto nabídku jako zcela neakceptovatelnou. 
Vzhledem k tomu, že se již v minulosti jiné orgány města N. Role zabývali návrhem na koupi budovy č. p. 
43 na návsi v Mezirolí, OV tímto žádá o podání bližších informací a o průběhu jednání města N. Role o 
tomto návrhu. 
 



4. Náves 
 

 Dle informace zastupitele p. Cinegra, který se dotazoval na MěÚ N. Role, není finální úprava ještě určena a 
OV má možnost tento finální návrh vypracovat. Na základě této informace se OV rozhodl toto prodiskutovat 
s občany Mezirolí a bude to předmětem diskuze veřejného pravidelného či mimořádného jednání OV.  

 OV navrhuje doplnit dokumentaci o požadavek na elektrickou přípojku přímo v rekonstruované části návsi 
a to z bezpečnostních důvodů - na akce konané na návsi se dosud zajišťovala elektřina kabelem vedeným 
přes silnici z protilehlé budovy (knihovna). 
OV tímto žádá, aby byl předem informován o veškerých aktivitách, aktuálních informacích a plánovaných 
pracích týkajících se úpravy návsi v Mezirolí a těchto se mohl aktivně zúčastnit, případně se k nim vyjádřit. 
 

Ostatní: 

 Jednání OV se bude konat 1x měsíčně a to první pondělí v měsíci.  
 Veřejné jednání OV se bude konat 1x za 3 měsíce a to první pondělí v určených měsících v restauraci Balcare 

club v Mezirolí.  
 Občanům Mezirolí bude termín veřejného jednání OV zveřejněn prostřednictvím stránek MěÚ N. Role, 

vyvěšením informace na nástěnce u knihovny a na autobusové zastávce a zvažuje se možnost založení FB 
stránky. Tento způsob bude využit i pro zveřejňování dalších informací. 

 Internetové stránky založené bývalým OV nebudou vzhledem k vysoké ceně (1 000,-Kč/ročně) do budoucna 
využívány a p. Čáslavský bude jako správce vyzván k jejich ukončení. 

 Odsouhlasena změna ve způsobu komunikace mezi občany Mezirolí a informace nadále nebudou občanům 
předávány prostřednictvím e-mailu. 
 
 

 OV žádá zastupitelstvo Nové Role a ostatní orgány města, v souladu s § 121 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích, aby byly OV k vyjádření předkládány návrhy předkládané zastupitelstvu a radě města Nová Role 
k rozhodnutí, pokud se týkají Mezirolí a dále aby byly OV k vyjádření předkládány připomínky a podněty 
předkládané orgánům města Nová Role občany, kteří jsou hlášeni k trvalému pobytu v Mezirolí. 
 
V   Mezirolí    dne  08.11.2018 
 
Zapsala:   
Havlíčková Štěpánka 
 
Počet stran:  2 
Příloha /prezenční listina:  1 
 
Za osadní výbor: 
Mgr. Vojtěch Kružliak - předseda 


